Coronavirus and Learning Disabilities Study

What do we know so far?
December 2020

1 7 9 people with

learning disabilities
have been interviewed

[/ out of 10

people can easily find information
about coronavirus that they
understand

8 out of 10

people know what the rules are about
coronavirus and social distancing

8 out of 10

people would take the coronavirus
vaccine

|f you are a person with learning
disability and want to take part,

please go to:

www.covidl9learningdisabilities.co.uk




